



Завершено расследование убийства военнослужащего, совершенного в мае прошлого года в Дзержинском районе Волгограда

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Волгоградской области завершено расследование уголовного дела в отношении 27-летнего местного жителя и двух его сообщников, в возрасте 17 и 20 лет. Они обвиняются в совершении преступлений, предусмотренных п.«ж» ч.2 ст.105 УК РФ (убийство, совершенное группой лиц по предварительному сговору), п.«а» ч.2 ст.166 УК РФ (угон, совершенный группой лиц по предварительному сговору). Одному из них инкриминируется совершение преступления, предусмотренного ч.1 ст.167 УК РФ (умышленное повреждение чужого имущества). Действия основного фигуранта дела также квалифицированы по статьям «незаконное приобретение, хранение, ношение огнестрельного оружия, боеприпасов» (ч.1 ст.222 УК РФ), «кража, с причинением значительного ущерба гражданину» (п.«в» ч.2 ст.158 УК РФ) и «побег из-под стражи» (ч.1 ст.313 УК РФ).

По данным следствия, 18 мая 2017 года 27-летний обвиняемый, вооружившись незаконно находившимся у него револьвером, переделанным под стрельбу боевыми патронами, и боеприпасами к нему, пришел на встречу с 22-летним военнослужащим. У мужчин был давний конфликт на почве ревности – оба испытывали симпатию к одной особе. Злоумышленник отвел соперника в лесополосу в Дзержинском районе Волгограда, где сначала произвел прицельный выстрел в голову потерпевшего, а затем стал избивать его. К совершению преступления обвиняемый привлек двух своих знакомых, молодых людей в возрасте 17 и 20 лет, которые удерживали контрактника и поочередно наносили камнями удары по голове. Как впоследствии установят эксперты, потерпевший скончался от множественных переломов черепа, а также кровоизлияний в мозг. Убитого на его же автомобиле обвиняемый и его сообщники вывезли в Городищенский район, где, сняв обмундирование, закопали недалеко от проезжей части. Затем основной фигурант этого уголовного дела с помощью смс-сообщения, отправленного с телефона погибшего, назначил девушке встречу, попросив её спуститься к своему подъезду. На свидание он пришел в форменном обмундировании потерпевшего, а что бы не было видно лица - надел противогаз. Ничего не объясняя он накинулся на молодую особу с кулаками, полагая что в нем она опознает убитого. Расчет был сделан верно. Сразу после случившегося пострадавшая по телефону стала жаловаться на своего экс-ухажера обвиняемому, который переодевшись тут же примчался утешить подругу.

Злоумышленник был задержан 23 мая 2017 года, а на следующий день во время проведения с



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Волгоградской области

его участием неотложных следственных действий совершил побег. Установить место нахождения беглеца удалось спустя 6 дней - он был задержан в Краснооктябрьском районе Волгограда.

На стадии расследования свою вину в содеянном обвиняемый полностью признал, заключив досудебное соглашение о сотрудничестве, в связи с чем материалы следствия в отношении него были выделены в отдельное производство.

В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база. Уголовные дела направлены в прокуратуру Волгоградской области для утверждения обвинительного заключения.

25 Января 2018

Адрес страницы: <https://volgograd.sledcom.ru/news/item/1198194>